

吸引万名选手走近张謇故里、邂逅诗画海门——

# 激情“海马”尽显城市魅力

2024南通海门马拉松已于11月10日落下帷幕,但在抖音、微信朋友圈等自媒体上,关于“海马”的讨论热度依旧不减。这场盛会,不仅是全民健身热潮、健康生活理念的展现,还跑出了经济新赛道,也跑出了城市美誉度。许多人也在看“海马”、跑“海马”的过程中,更深入地了解张謇故里的历史文化,领略江海大地的自然风光,感受充满魅力的城市风貌。

## 全民参与,“欢”聚海马

昨晚,海门跑步爱好者施海东又像往常一样奔跑在城市当中,挺拔的身姿、健硕的肌肉,这是施海东给人的第一印象。

施海东是个马拉松“发烧友”,过去4年,他参加了十几场大大小小的马拉松比赛,不是职业选手的他打造了一个又一个奇迹。此次家门口的马拉松,施海东选择挑战全马,为此他提前熟悉赛道,设定好跑步策略。得益于充分准备,施海东实现了自己的目标:2小时59分37秒完成全马。“在最熟悉的赛道上完成破三,打破我全马的最好成绩,成就感满满。”施海东笑着说道。

施海东是海门马拉松协会的成员,他告诉记者,这次赛事中,海门马拉松协会共有超过150人报名参加,其中超过50人报名了全马。

万人的奔跑队伍中,有很多施海东这样的专业跑者,但更多的是普通市民,他们享受着最快乐的奔跑。海门本地市民徐鹏辉此次带着11岁的儿子徐梓桐一起报名了健康跑,在他看来,陪孩子跑马拉松,这不仅是一场体能的挑战,更是一次亲情的深度陪伴。“跨过终点的那一刻,孩子的脸上洋溢着喜悦和成就感。他告诉我,这是他人生中最难忘的经历之一。而我,也在这场陪伴中收获了满满的幸福和感动。”

作为经中国田径协会认证的A1类高规格赛事,本届“海马”吸引了来自瑞典、西班牙、澳大利亚等13个国家和地区、全国31个省市自治区的万名跑者报名参加,其中年龄最小2岁,最大84岁,他们无惧挑战,在欢声笑语中畅享运动的蓬勃活力。

## 移步换景,“醉”美海马

“海门这个名字特别好,就像是敞开大门,欢迎大家跑进来。”比赛当天,参加完“海马”的奥运冠军陈定高兴地说道。

陈定是2012年伦敦奥运会男子20公里竞走冠军,也是中国首位夺得奥运冠军的男子竞走运动员,是第二位在奥运田径赛场夺金的中国男运动员。此次是陈定的首场半程马拉松,他取得了1小时31分的成绩。

第一次来到海门,陈定感觉很亲切。赛道沿途,陈定领略了海门的优美风光,尤其是沿江生态景观带的开阔让他记忆深刻,江水、江风、江堤,美景激发的奇特力量,让奔跑变得更加畅快。

同样对此次赛道赞不绝口的还有来自肯尼亚的Leah Cheruto,她在此次比赛中以1小时14分12秒获得了半马女子组冠军。“这个城市太美了,让人感觉很舒服,很享受!”Leah Cheruto是第一次来海门,整洁美丽的城市,让她一下子便爱上了。Leah表示自己夺冠得益于平坦的赛道和沿途观众的热情呐喊。“我今天的状态很好,赛道两边的景色非常优美,海门的观众又非常热情,他们一直给我加油打气,让我越跑越快。”

据介绍,此次在赛道设置上,“海马”组委会匠心独运、精心规划,赛道整体较为平缓,巧妙融合了海门历史文化、自然风光与现代都市风貌,途经包括謇公湖生态公园、謇公湖植物园、江海商务大厦、海门沿江生态景观带、海门保利大剧院、之琳湖、江海博物馆、江海文化公园、海门电视塔等标志性景观、建筑,跑者们在这条精心设计的赛道上邂逅别具一格的诗画海门,张謇故里。

## 赛旅融合,“燃”动海马

近年来,“跟着赛事去旅行”这句话在跑友间广为流传,马拉松赛事逐渐延展成带动当地住宿、交通、餐饮、旅游的新引擎,成为拉动城市消费的新动能。

“马拉松跑了,张謇纪念馆去了,东方雁的海门山羊也吃了,这次来海门跑马拉松,我领略了张謇故里的人文历史和城市风采,真是太值了。”比赛当天,来自崇明的王晓平兴奋地说道。

与王晓平有同样感受的还有上海马拉松爱好者刘明。刘明告诉记者,他和朋友在比赛前一天就到了海门,他们一起去青龙河1806景区、叠石桥家纺城等景区,同样品尝了海门山羊肉,不虚此行。

“海马”是海门首届万人体育盛事,何以成为流量密码?这背后,相关部门主动靠前,与职业化、优质团队高效对接,将这场赛事办成一场圆满的万人盛宴。同时参赛人员招募、赛事线路规划、赛场环境整治、各项保障准备、志愿者招引培训……一系列扎实贴心的措施,从硬件、软件等全方位全流程提升便利度,拉近了中外万名参赛者与海门的距离。

“我真切感受到海门的交通十分便捷,与上海的距离近在咫尺。眼前的体育馆现代气息浓郁,赛道沿途的风景也十分美丽,这些都能从侧面说明海门经济社会发展势头强劲。”正如南通籍奥运冠军黄旭所说,激情海马的热烈“出圈”,让海门这座“宝藏城市”在互联网的加持下,迎来了一波大流量,文旅产业迎来了新的发展机遇。

未来海门区将不断深化体育赛事与文旅消费的融合发展,进一步挖掘体育赛事的溢出效应,推动体育赛事“流量”更好转化为文旅消费“留量”,为区域经济发展注入新的强劲动力。

本报记者 袁晓婕 黄天玲

本报通讯员 海轩



## 边检普法进企业 营造和谐通关秩序

本报讯 (记者彭军君 通讯员邓红乐)近日,南通边检站海门执勤队开展普法宣传活动,营造和谐有序的通关秩序,助力辖区码头企业发展。

活动中,“普法小分队”民警深入辖区企业、码头一线,并登上国际航行船舶,通过设置宣传展板、发放宣传单,提供法律咨询等形式,为码头企业员工、作业工人及船员宣传讲解《中华人民共和国出境入境管理法》、12367服务平台、国家移民管理局相关政策,并对现场人员提出的疑问进行解答,提升宣讲普法成效。

活动期间,共开展普法宣传10余场次,发放宣传单1000余份,解答法律咨询30余人次,进一步提升了辖区群众知法、懂法、守法意识。

## 工伤保险待遇先行支付的偿还决定

[2024]010号

南通利鼎纺织科技有限公司:

你单位职工张孝忠于2018年3月20日发生工伤事故。2018年11月27日被南通市人力资源和社会保障局认定为工伤(工伤认定书编号:(2018)A011第0842号)。因你单位未依法为该职工缴纳工伤保险费,根据《社会保险法》第四十一条规定,你单位应当支付该职工工伤保险待遇而你单位不支付的,从工伤保险基金中先行支付。我中心已于2021年6月2日向你单位送达《依法支付工伤保险待遇催告书》(通工催(2021)3号),但你单位未在规定时间内支付该职工相关待遇,我中心已依法审核并先行支付你单位职工张孝忠工伤保险待遇合计人民币185400元。

根据《社会保险法》第41条、第63条以及《社会保险基金先行支付暂行办法》第13条、第14条规定,特作此追偿决定:责令你单位在10日内偿还我中心先行支付的上述工伤保险待遇。如未按期偿还,相应的逾期利息损失及追偿费用应由你单位承担。

如对我中心追偿决定不服的,可自接到本决定书之日起60日内向南通市人民政府申请行政复议;或者自接到本决定书之日起6个月内向南通经济技术开发区人民法院提起行政诉讼。

南通市工伤保险基金管理中心

2024年11月12日

## 工伤保险待遇先行支付的偿还决定

[2024]011号

南通金大生电器有限公司:

你单位职工徐向前于2019年7月31日在因工外出期间发生交通事故死亡,2020年7月24日被南通市人力资源和社会保障局认定为工伤(认定工伤决定书编号:(2020)B000第0059号)。因你单位未依法为该职工缴纳工伤保险费,根据《社会保险法》第四十一条规定,你单位应当支付该职工工伤保险待遇而你单位不支付的,从工伤保险基金中先行支付。我中心已于2023年3月5日向你单位公告送达《依法支付工伤保险待遇催告书》(通工催(2024)004号),但你单位未在规定时间内支付该职工近亲属相关待遇,我中心已依法审核并先行支付你单位职工徐向前近亲属各项工伤保险待遇合计人民币823120元。

根据《社会保险法》第41条、第63条以及《社会保险基金先行支付暂行办法》第13条、第14条规定,特作此追偿决定:责令你单位在10日内偿还我中心先行支付的上述工伤保险待遇。如未按期偿还,相应的逾期利息损失及追偿费用应由你单位承担。

如对我中心追偿决定不服的,可自接到本决定书之日起60日内向南通市人民政府申请行政复议;或者自接到本决定书之日起6个月内向南通经济技术开发区人民法院提起行政诉讼。

南通市工伤保险基金管理中心

2024年11月12日

## 遗失启事

▲商杨露遗失出生医学证明,出生证编号:C320500269,声明作废。

▲启东市鼎盛苗木种植专业合作社遗失银行开户许可证,编号:J3066002472601,声明作废。

▲启东市鼎盛苗木种植专业合作社遗失公章,声明作废。

▲启东市鼎盛苗木种植专业合作社遗失财务章,声明作废。

▲启东市鼎盛苗木种植专业合作社遗失法人章,声明作废。

线上办理  
请扫码

## 三季度“中国好人榜”发布 顾顺明当选“见义勇为”类中国好人

本报讯 (记者陆薇)记者昨日从市文明办获悉,2024年第三季度“中国好人榜”发布,江苏共有10人光荣上榜。其中,来自海安高新区黎明社区的顾顺明当选“见义勇为”类中国好人。

5分钟能做什么?六旬老汉顾顺明用自己的行动给出答案:能救3个人!2024年7月25日,一辆轿车在海安市翻身河水域路口右转时不慎坠入河中,车内仅有爷爷和其一对3岁双胞胎孙女,车辆不断下沉。62岁的顾顺明刚好买菜路过,见状毫不犹豫下河施救,将老人和小孩从车内救出后,奋力游向岸边,最终在热心市民的接力援助下,成功将祖孙三人营救上岸。

生命危急时刻,没有从天而降的超人,只有挺身而出的凡人。顾顺明直言:“当时情况非常危急,其他的什么也没想,遇到了就不能见死不救,如果今后再遇到此类情况,我还是会义无反顾地冲上去。”

## 如皋城管推行前延“套餐”服务 企业群众跑一次办成多件事

本报讯 (记者蒋娇娇 通讯员顾晓彤)“以前办事需来回跑几趟,现在几个关联事项集成前延‘套餐’服务,我们只需要跑一次就可以办多件事,真是太方便了!”昨日,爱玛电动车店办事员许然在如皋市城管局窗口咨询新店业务时高兴地说。

记者了解到,如皋市城管局推行前延“套餐”服务,以优良作风打造高效便民政务环境。

前延“套餐”服务,就是减材料、减环节,让企业群众只需跑一次,就能办成“一揽子”事。如皋市城管局服务科科长薛建平告诉记者,针对环节多、材料杂、效率不高等行政审批过程中遇到的问题,如皋市城管局秉持极简审批、极速效率、极优服务的工作态度,窗口工作人员运用“无证明

城市”系统获取相关证照,无需申请人提交纸质材料,实现“零材料”办理。

张先生经营一家蛋糕店,因开业需要,来窗口咨询申请临时建筑搭建事项的流程以及材料清单,窗口工作人员直接通过“无证明城市”系统获取其店铺营业执照以及负责人身份证件,当场受理了张先生的占道申请,极大地节省了申请人时间和精力。

从办事便利度、服务满意度入手,如皋市城管局不断创新工作方式,推动线上线下融合办理,动态维护“一张网”平台数据,构建公开、透明、高效的服务平台。截至目前,窗口服务事项标准化率、服务事项指南维护完整率和准确率均达100%,实现办事指南基础要素、受理条件、办理流程、办结时限标准化。

## 物业管理覆盖率达98.2%

崇川物管年度目标均提前完成

本报讯 (记者司占伟)9日,记者从崇川区住宅小区物业管理“六力共治”推进会上获悉,截至三季度,全区720个物业管理区域,物业管理覆盖率达98.2%,实现全区物业管理服务水平和人民群众满意度“双提升”。

2023年,崇川出台《崇川区关于在住宅小区推进物业管理“六力共治”实施意见》,围绕党组织领导力、主管部门监管力、执法部门公信力、业委会履职力、物管企业服务力和居民群众自治力等方面蓄力赋能,构建“六力共治”新格局。今年4月份,崇川区重点提出将集中攻坚113个未真正实现有效的物业管理的社区代管小区(失管小区),确

## 寻找合作 谋共赢 法国荷兰企业代表走进苏锡通园区

本报讯 (记者严春花)昨日,十余家来自法国、荷兰的企业代表走进苏锡通科技产业园区,叙情谊、畅未来、寻合作、谋共赢。

宜柯谷林2022年落户苏锡通园区,仅用三年时间,实现产值过亿。代表团一行走进该企业,在明亮、洁净、宽敞的生产车间内,了解了从硅片到光伏板的整个生产过程。“园区在绿色建设方面花了很多精力,在这里发展绿色能源有非常

优势的条件。”公司董事长、创始人对园区营商环境表示赞赏与肯定。

截至目前,园区累计登记注册外资企业130多家,包括瑞士联钢精密、德国柏德、奥地利史达利、法国宜柯谷林等12个欧洲制造业项目。园区建有“一站式”政务服务大厅,重大项目建设实现全过程帮代办,项目审批“足不出园”。《世界报》《环球时报》等国内外主流媒体,对园区营商环境给予了高度评价。

## 第二十六期南通市读书班开课 我市文艺家沪上集中“充电”

本报讯 (记者张坚 通讯员徐媛媛)昨日,第二十六期南通市文艺家读书班在上海市宣传文化人才服务中心开课。读书班活动由南通市文学艺术界联合会主办,来自全市文联系统所属协会、县(市、区)及相关部门文联的骨干代表和一线创作人员等66名文艺家参加学习。

读书班号召,文艺家要坚持学习,统一思想引领,广泛凝聚各界“和合”共识;坚持守正创新,激发创新活力,充分赋能高质量发展;坚持

深入生活,深耕基层一线,厚植为民情怀;坚持德艺双馨,持续培养人才,努力建设一批有影响的文艺领军人物,持续汇聚推动江海文艺繁荣发展的强大力量,为奋力推进中国式现代化南通新实践作出新的文艺贡献。

本次文艺家读书班为期三天。复旦大学中文系教授、博士生导师汪涌豪等知名专家将为学员授课。

市文艺家读书班自1998年创办以来,至今已举办二十六期,成为我市加强文艺人才队伍建设的重要品牌活动。



11日,蓝天白云下的狼山国家森林公园和长江南通段滨江美丽宜人,吸引了众多小学生和各地游客欣赏美景、亲近自然。记者 许丛军摄